SIMULASI RPP GURU PENGERAK
NAMA : ATILAS, S.Pd
EMAIL : ati975318@gmail.com

SATUAN PENDIDIKAN : SMP NEGERI 19 PONTIANAK

MATA PELAJARAN : BAHASA INGGRIS
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TEMA :RECOUNT TEXT

SUB TEMA : THE LAST EXPERIENCE
PEMBELAJARAN :CHAPTER X

ALOKASI WAKTU : 10 MENIT

A. KOMPETENSI INTI

KI1 dan KI2:Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnyaserta
Menghargai dan menghayati perilaku jujur, disiplin, santun, percayadiri, peduli,
dan bertanggungjawab dalam Dberinteraksi secaraefektif sesuai dengan
perkembangan anak di lingkungan, keluarga, sekolah, masyarakat dan lingkungan
alam sekitar, bangsa, negara, dan kawasan regional

KI13:Memahami dan menerapkan pengetahuan faktual, konseptual, prosedural, dan
metakognitif pada tingkat teknis dan spesifik sederhana berdasarkan rasa ingin
tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budayadengan wawasan
kemanusiaan, kebangsan, dan kenegaran terkait fenomena dan kejadian tampak
mata.

Kl4:Menunjukkan keterampilan menalar, mengolah, dan menyaji secara kreatif,
produktif, kritis, mandiri, kolaboratif, dan komunikatif, dalam ranah konkret dan
ranah abstrak sesuai dengan yang dipelajari di sekolah dan sumber lain yang
samadalam sudut pandang teori.

B. KOMPETENSI DASAR

3.11 Membandingkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan beberapa teks

personal recount lisan dan tulis dengan memberi dan meminta informasi terkait
pengalaman pribadi di waktu lampau, pendek dan sederhana, sesuai dengan konteks
penggunaannya

4.11 Menangkap makna secara kontekstual terkait fungsi sosial, struktur teks, dan unsur

kebahasaan teks recount lisan dan tulis, sangat pendek dan sederhana, terkait
pengalaman pribadi di waktu lampau (personal recount)




C. TUJUAN PEMBELAJARAN :
1. Untuk menghibur pembaca tentang pengalaman masa lalu.
2. Siswa dapat menggunakan teks kebahasaan yang benar dan sesuai dengan
konteks .

D. INDIKATOR :
1. Merespon ungkapan teks recount

2. Mengidentifikasi teks recount

E. MATERI :
Recount text to retell event or experiences in the past.

Struktur teks : orientation, events, reorientation. ( Orientation adalah siapa saja yang terlibat
dalam cerita itu, dimana cerita itu terjadi. Events adalah kejadian dari cerita tersebut dan
reorientation adalah sebagai penutup dari tek recount

Keterangan waktu ( adverb of times ) dalam teks recount :

-yesterday, last year, last month, last night.

F. METODE :

model pembelajaran scientific approach,

G. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Guru tetap mengingatkan siswa untuk mematuhi protokol kesehatan supaya

terhindar dari penyebaran dari covid 19.

No. Kegiatan Diskripsi Kegiatan Alokasi waktu
1 Pendahuluan - Menyapa siswa , 3 menit

absen dan melihat
kesiapan siswa dalam
menerima
pembelajaran

2 Kegiatan Inti a.Guru menjelaskan tujiuan 5 menit
pembelajaran.

b.Guru memberi penjelasan
tentang judul pembelajaran




pada  saat itu. Dan
menjelaskan tentang materi
pembelajaran.

c.Tanya jawab antara siswa
dan guru dan siswa dengan
siswa.

3 Penutup

Menyimpulkan pembelajaran | 2 menit
bersama siswa

Catatatan :

Untuk penjelasan lebih lanjut dapat dilihat di link youtube saya dibawah ini

https://youtu.be/Y AIW3RWFzql

SUMBER BELAJAR :

- Siti Wachidah, dkk. (2014) . Bahasa Inggris : “When English Rings a Bell”. Jakarta : Pusat
Kurikulum dan Perbukuan, Kemendikbud.
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